
高雄市立壽山國民中學八十八學年度第一學期一年級第二次段考數學科試題

一、選擇題：32％

（　）1.下列何者是2的倍數也是3的倍數？435568616216。
（　）2.　23×32×5，22×33×7，22×32×52的最大公因數為23×332×322×322×33×5。
（　）3.下列各分數中那一個最大？－－－－。
（　）4.甲、乙二好友各經營一個農場，有一天二人相見，甲對乙說：「我用科學方法養雞，平均5隻母雞4天生35個蛋。」乙說：「那有什麼了不起，我用祖傳秘方，平均4隻母雞3天就可以生20個蛋，比你強多了。」則誰的方法比較會生蛋？甲乙一樣。
（　）5.　–7－的倒數是？-7－-－-－-2－。
（　）6.甲、乙、丙三人合吃一個西瓜，甲吃掉－，乙吃剩下的－，丙把剩下的吃完，問那一個吃得最多？甲乙丙一樣多。
（　）7.甲、乙、丙皆為負數，且甲×(-－) ＝乙×(-－)＝丙×(-－)，則甲＜丙＜乙乙＜甲＜丙乙＜丙＜甲丙＜乙＜甲
（　）8.14×(-－)＋(-8)÷(-－)＝-－-5－-－。
二、填充題：40％

 1.　72的標準分解式為　　　　　　　　　　　　。
 2.有五個正因數的最小正整數是　　　　　　　　。

 3.　(-－)＋－－(-－)＝　　　　　　。
 4.　────－────＝──────，則□＝　　　　　　。
 5.若四位數819□不是2的倍數，不是3倍數，也不是11的倍數，則□可能為　　　　　。
 6.四數-－，－，－，-2中任取三數相乘，則最小的乘積為　　　　　　　。
 7.　－－－×1.25＋(-6)÷－＝　　　　　。

 8.甲數＝(-－)×－÷(-－)×－÷(-－)，則甲數的倒數與2的和為　　　　　。
 9.　──×──×(-－)2×───＝　　　　　。

10.三個分數－，－，－分別乘以同一個正整數之後，都變成整數，則它們所乘的最小正整數是　　　　　。
三、計算題：28％（每題7分）

1.設甲數＝([84,72],18)，乙數＝[(429,819),26]，求甲、乙兩數的最大公因數。


2.計算── － ──＋── － ──＋──的結果


3.計算1－×1－÷(-4－)÷－的結果


4.計算(-－)÷｛－－[(-－)2－(-－)3]｝的結果

壽山一年級數學科解答

一、４３１１３　２３４

二、1.23×32　2.16　3.－　4.61　5.1,7　6.-－　7.-－
　　8.-－　9.-－　10.24

三、1.6　2.-－　3.-－　4.-－
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